



## JEGYZŐKÖNYV

### A Magyar Floorball Szakszövetség elnökségi üléséről

**Dátum:** 2024. szeptember 19. 18:00

**Helyszín:** A Magyar Sport Háza  
(1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) I. emeleti kistárgyaló

#### **Jelen vannak:**

**MFSZ képviselőiben:** Kiss László elnök, Rácz László alelnök, dr. Vértési Nicole elnökségi tag, Pavelka Zoltán elnökségi tag, dr. Mózes Réka Ellenőrző Testület tagja, Feké Dávid főtitkár, Odor Gréta irodavezető, Magyar Petra Média Bizottság elnöke, Szűcs András Egyetemi és Szabadidős Bizottság elnöke, Szegvári András Versenybizottság elnöke

**Meghívottak:** Szabó Zsolt (női válogatott szövetségi kapitánya)

**Vendégek:** Moravszki Gábor (Pitvarosi PFSE), Varsányi Zsuzsanna (Phoenix Fireball SE), Thüringer József (SZPK Komárom)

Kiss László köszöntötte a megjelenteket és megnyitotta az elnökségi ülést. Pár mondatban összefoglalta a mai elnökségi ülés főbb céljait, milyen teendők, feladatok várnak az elnökségre.

#### **Határozatképesség megállapítása:**

Az elnökségi ülés határozatképességéhez arra van szükség, hogy az elnökségi tagok 50 % +1 fővel képviseltessék magukat. 5 elnökségi tagból 4-en jelen voltak, így Kiss László elnök megállapította, hogy a szakszövetség elnökségi ülése határozatképes.

Az elnökség tagjai egyhangúan elfogadták Kiss Lászlót levezető elnöknek. Jegyzőkönyv vezetői feladattal Odor Grétát bízták meg, míg jegyzőkönyv hitelesítőnek Rácz László és dr. Mózes Réka választották meg. Mindenki elfogadta a megbízatást, az elnökségi tagok is egyhangúan megszavazták a jelölteket.

#### **1. napirendi pont:**

##### **Javaslat az MFSZ 2024. szeptember 19-i elnökségi ülés napirendi pontjaira**

Előadó: Kiss László elnök  
(írásos előterjesztés)

Kiss László tájékoztatta az elnökséget, hogy a kiküldött meghívóban mindenki előzetesen megkapta a mai üléstervet. Ismertette az elnökségi ülés napirendi pontjait.

Pár mondatban elmondta, mik azok a pontok, amiket alaposan át kell majd gondolni. Ezt követően nem érkezett új javaslat, hozzászólás a napirendi pontokhoz, ezért az eredetileg kiküldött napirendi pontokat terjesztette fel szavazásra.



Az elnökség tagjai egyhangúlag elfogadták az előzetesen kiküldött napirendi pontokat.

**EÜ-59. (09.19.) 1. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag elfogadta előzetesen kiküldöttek szerint az MFSZ 2024. szeptember 19-i elnökségi ülés napirendi pontjait.

Igen:	4 fő
Nem:	0 fő
Tartózkodott:	0 fő

**2. napirendi pont:**

**Tájékoztató a Marketing Bizottság első féléves működésével kapcsolatos tapasztalatokról.**

Előadó: Magyar Petra (Marketing Bizottság elnöke)  
(írásos előterjesztés)

Magyar Petra szóban kiegészítette írásos tájékoztatóját.

- A nagyobb eseményekre jól sikerült felkészülni marketing és média szempontból.
- Újításként merült fel, hogy a külföldi játékosok/transzferek bemutatásra kerüljenek.
- Podcast adás május-júniusban kivitelezésre került, viszont nem került ki.
- 2024-2025. évi szezon meccsbejelentői kész vannak, rendszeresen ki fognak menni a posztok.
- Hónap gólja díj elindult tavaly, hogy ha lesz felvétel a meccsekről, akkor lehet megvalósítani a díjazást. Erre keresünk támogatót, tavaly havi 10.000 Ft volt a díj.

Kiss László elmondta, hogy sokat fejlődött a szövetség média megjelenése. Podcast felvételt, adást folytassuk és tartsuk magunkat ahhoz, hogy befejeződjön a munkamenet. Hónap gólja finanszírozását támogatja, ötletelni kell. Keressünk támogatókat, ha nem sikerülne, akkor a szövetség finanszírozza a díj megvásárlását.

Feke Dávid szerint a nemzetközi transzfer téma jó ötlet. Meccs lemondások e-mail címzettjei között Magyar Petra is legyen benne. A podcastet tekintsük most DEMO-nak, kell hozzá ötlet és ember. Meg van a következő időpont és vendég, szóval lesz új podcast.

Pavelka Zoltán kérte, hogy az utánpótlással kapcsolatos hírek, eredmények is jelenjenek meg a közösségi médiában.

dr. Mózes Réka felvetette az új női válogatott Facebook oldalának létrehozását.

Kiss László javasolta, hogy szeptember 26-ig történjen meg az új fiók és az új női oldal létrehozása. A jelenlévők egyetértettek a felvetéssel. A megvalósításért Feke Dávid és dr. Mózes Réka a felelős.

Az elnökség 4 igen szavazattal elfogadta Magyar Petra írásos tájékoztatója.



### 3. napirendi pont:

#### **Javaslat az egyetemi, valamint az amatőr bajnoki rendszer megszervezésére, lebonyolítására.**

Előadó: Feké Dávid (főtitkár)  
Szűcs András (Egyetemi és Szabadidősport Bizottság elnöke)  
(írásos előterjesztés)

Feké Dávid elmondta, hogy a játékvezetők küldése folyamatban van a Soproni Egyetemi Floorball Tornára, illetve a MEFOB-ot október 11-12. között rendezik meg.

Szűcs András szóban kiegészítette írásos előterjesztését. Szeptember 28-án Sopronban lesz az első egyetemi kupa, majd lesz még két forduló októberben és novemberben. A bizottságuk szakmai felügyeletével a helyi rendező egyetemek hallgatói bonyolítják le a tornákat. A költségek fedezése a beszedett nevezési díjakból történik, így az események döntően önfenntartóak. Kéri az elnökséget, hogy biztosítson némi anyagi támogatást a programsorozat megrendezéséhez, ami első sorban serlegek megvásárlását foglalná magába.

Kiss László biztosította a bizottság vezetőjét, hogy a szövetség vállalja az egyes tornákra a serlegek megvásárlását.

Feké Dávid elmondta, hogy beszélgetett a soproni floorballosok vezetőjével, aki kijelentette, amennyiben jól sikerül a verseny megrendezése, akkor szerveznének további hasonló rendezvényeket és csatlakoznának a szövetséghez.

Kérdés, további hozzászólás nem volt.

4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az elnökség az előterjesztést.

### 4. napirendi pont:

#### **Tájékoztató a női válogatott felkészüléséről.**

Előadó: Szabó Zsolt (női szövetségi kapitány)  
(szóbeli előterjesztés)

Szabó Zsolt elmondta, hogy a nyár folyamán megkezdődött a játékosok behívása, majd augusztus 16-án kezdődött meg a felkészülés. Augusztus végén edzőmeccs mérkőzésen játszottak a szlovák Snipers csapata ellen. Jól sikerült a meccs, amit megnyertek. Megvalósultak azok az elemek, amiket a stáb kért. Összetartás is volt, amelynek keretében 2 nap alatt 9 órát edzettek. Szakemberek és résztvevő válogatott keret tagjai véleménye alapján, nagyon jól sikerült a felkészülés ezen része. Múlt hét pénteken elindult a rendszeres edzés, ami hol Komáromban, hol Pesten zajlik. Szép számban jelen vannak a játékosok az edzéseken, edzőmérkőzéseken. Amennyiben elindul a női bajnokság utána át kell szervezni az pénteki edzéseket. A külföldi játékosok korlátozottan tudnak részt venni a válogatott edzéseken. Készülnek a Hungária Kupára, ahol minden játékosnak szeretnének esélyt és játéklehetőséget adni, hogy kipróbálhassa önmagát és a stáb is lássa, hogy meccseken ki mire képes.



Pavelka Zoltán: Beneveztek a női bajnokságba. Van esély jelenleg nem kerettag játékosnak is bekerülni a válogatottba?

Szabó Zsolt: A fejében megvan az a 15-16 játékos, akivel tervez, de megadja az esélyt mindenkinek, de akkor fog változtatni, hogy ha nagyon meggyőzi őt az adott sportoló arról, hogy ott van a helye a keretben. Az idő rövidege miatt erre kicsi az esély, de nem zárkózok el tőle.

Fekete Dávid felvetette, hogy van egy Svédországban élő magyar származású játékos, aki jelezte, hogy szívesen lenne a női válogatott tagja, megtörténhetne a honosítás. Novemberben Szlovákiában lesz egy női torna. A versenyen nem vehet részt a női válogatott, de meghívottként 1-2 felkészülési meccset játszhat. Erről egyeztetést folytat a szlovák szövetség vezetésével.

Szabó Zsolt örült a felvetett játéklehetőségeknek, amennyiben realizálódik az, szívesen élnének vele.

4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták a szövetségi kapitány szóbeli tájékoztatóját.

## **5. napirendi pont:**

### **Tájékoztató a 2024-2025. évi bajnoki rendszer beindításának tapasztalatairól.**

Előadó: Szegvári András (Versenybizottság elnöke)  
(szóbeli előterjesztés)

Szegvári András tájékoztatta a jelenlévőket, hogy új személyi összetételű versenybizottság állt fel 2024-ben. Sokféle kihívással kellett szembenézni. Versenyszabályzat aktualizálása, női bajnokság, 3v3 bajnokság kialakítása. 3v3 szabályzata, kiírása elkészült, ezt hamarosan küldjük az elnökség felé. Hatékonyság növelés, ülés nélküli határozati szintű szavazás. Végrehajtó bizottságnak kell tekinteni, a versenyszabályzat alapján lesz elbírálva az egyes eset.

Az országos bajnokság és Magyar Kupa versenykiírását aktualizálták, amihez nagy segítséget kaptak Rácz László alelnöktől. A versenyszabályzat áttekintése megtörtént, a javaslataikat jelezték a feladattal megbízott alelnöknek. Bevezették az új játékrendszert. Sok ötlet van, ami a következő szezonban lesz megvalósítva.

A versenynaptár elkészítésével sokat dolgoztak. Kialakult az egyenletes súlyozás, minden csapatnak a leterheltségét egységesen osztották el. Mivel a férfi OB-n 8 csapat lesz, ezért lehet, hogy módosítani kell a versenynaptárt.

Női bajnokság lebonyolításával kapcsolatban kifejtette, hogy minden csapat kétszer játszik minden csapattal hazai pályán és idegenben. Így az alapszakaszban minden csapatnak 8 meccse lesz. Ezt követően az I-II. helyezett játszik 2 győzelemig tartó döntőt.

3v3 bajnokság megrendezése során legyen alapszakasz és utána pedig rájátszás. Külön lesz női és férfi versenyszám és szó van egyes csapatokról is. A versenykiírás még nem készült el teljes formában, rövidesen elkészülnek vele, ezért az még nem került kiküldésre, a költségek jelenleg is folyó kalkulációja miatt. Helyszín a legnagyobb probléma a palánkszállítás miatt.

Pavelka Zoltán kérte, hogy az IFL-ben lejátszott magyar-magyar meccsek jelenjenek meg a szövetség honlapján is. Emellett elmondta, hogy Debrecen nem nevezett UP csapatot, pedig a versenykiírás előírja. A 3v3 nagyon későn jött a kiírás, ezzel nem tudnak anyagilag számolni. Nem jó, hogy nem lesz 2 osztály, mert több csapat nem szeretne profi csapatokkal játszani.



Kiss László javasolta, hogy a 3v3 tornával megnevezésében ne legyen benne az országos bajnokság elnevezés, mert akkor a sporttörvény alapján kell eljárni az esemény megrendezésével kapcsolatban.

A jelenlévők elfogadták ezt az ötletet.

Kérték a Versenybizottságot, hogy minél előbb készüljön el a végleges versenykiírás, amit határozati szinten kell elfogadniuk.

Az elnökség 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a Versenybizottság elnökének szóbeli tájékoztatóját.

### **6. napirendi pont:**

#### **Tájékoztató az Utánpótlás Bizottság aktuális teendőiről.**

Előadó: Pavelka Zoltán (Utánpótlás Bizottság elnöke)  
(szóbeli előterjesztés)

Pavelka Zoltán beszámolt arról, hogy az Utánpótlás Magyar Kupa nehezen indult. Főleg a magas utazási költségek miatt kevés csapat vállalta a részvételt. Kiküldték a korosztályos bajnokságok kiírását, eddig 62 nevezés érkezett, de várnak még további jelentkezéseket. Az U13 fiú bajnokságot a nevezők száma miatt érdemes lehet két régióra osztani. Gödöllői csapat szeretne indulni U16-ban, de még nincs sportegyesület mögötte, ennek megoldása folyamatban van. Bízunk benne, hogy sikerül megoldani a problémát.

Több új helyszínt is bevonnak a programba, így Mélykúton, Újszilváson is rendeznek fordulókat.

Az Utánpótlás Bizottság minden tagjának lesz egy bajnokság amit felügyelnie, szerveznie kell. Kéri, hogy a szövetség honlapján legyen frissítve és közzé téve az összes utánpótlás mérkőzés és a játékosok regisztrációja. A szövetség facebook oldalán is tegyék láthatóvá az egyes fordulók eredményeit, fotókkal színesítve a posztot. Újdonság, hogy a rendező szervezet köteles ellenőrizni a résztvevő csapatok játékosait, azok versenyengedélyét.

Az elnök megköszönte Pavelka Zoltán és a bizottság szakszerű munkáját, sok sikert kívánt a szezon sikeres lebonyolításához. Felajánlotta segítségét, hogy beszél ő is néhány egyesületi vezetővel, akik még nem adták le nevezésüket az utánpótlás bajnokságra. Javasolta, hogy keressék meg azon csapatokat is, akik a Diákolimpián jelezték esetleges csatlakozásukat a versenyrendszerhez.

Magyar Petra kérte a bizottság vezetőjét, hogy küldjön eredményeket és fotókat a korosztályos eseményekről és közzéteszik azokat a szövetség média felületein. Pavelka Zoltán vállalta ezt.

További hozzászólás nem érkezett az előterjesztéshez.

Az elnökség 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az Utánpótlás Bizottság elnökének szóbeli tájékoztatóját.



### **7. napirendi pont:**

### **Javaslat az utánpótlás válogatottak aktuális teendőire. Javaslat a U15 lány és fiú válogatott létrehozására.**

Előadó: Kiss László (elnök)  
(szóbeli előterjesztés)

Kiss László kiemelte, hogy mennyire fontos a sportág hazai fejlődése, az ifjúsági korú játékosok megtartása, motivációja, új játékosok bevonása érdekében az utánpótlás válogatottak működtetése. Elégedettek vagyunk az U19 lány válogatott VB eredményével. A csapat jól szerepelt, főleg ha figyelembe vesszük, hogy az eseménnyel egyidőben zajló érettségi vizsgák miatt mi egy korosztállyal fiatalabb csapattal vettünk részt a világversenyen. Varsányi Zsuzsa jelezte, hogy nem kívánja folytatni szövetségi kapitányi megbízását, de más feladatkörben szívesen segít a szövetségnek. Főtitkár úr elkészítette a pozícióra vonatkozó pályázati kiírást.

Kezdeményezi az U19 fiú válogatott újra szervezését, amihez rendelkezünk némi anyagi háttérrel és játékos kerettel. Javasolja, hogy a fiú csapat esetében főleg fiatalabb, 14-16 éves játékosokra építsünk, persze nem kihagyva a 17-18 éveseket sem.

A jelenlévők egyetértenek a javaslattal.

A levezető elnök javasolja a kezdeményezés határozatszintű elfogadását.

Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadták a javaslatot.

### **EÜ-2024. (09.19.) 2. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag elfogadta a fiú U19-es válogatott megalapítását.

Igen: 4 fő

Nem: 0 fő

Tartózkodott: 0 fő

A lány válogatott korábbi szövetségi kapitányának mandátuma lejárt és az előbb elfogadottak szerint U19 fiú válogatotthoz is kell csapatvezető, ezért el kell fogadni az előzetesen kiküldött pályázati kiírásokat. Kiss László elmondta, hogy a minden utánpótlás edzőnek az új előírások alapján kell büntetlen előéletet igazoló erkölcsi bizonyítvánnyal rendelkeznie, továbbá részt kell venniük egy előadás sorozaton.

Hozzászólás nem érkezik a pályázati kiírásokhoz.

A levezető elnök javasolja a két pályázati kiírás határozatszintű elfogadását.

Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadták a két dokumentumra tett javaslatot.

### **EÜ-2024. (09.19.) 3. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag elfogadta a fiú és lány U19-es válogatott szövetségi kapitányi tisztségekre meghirdetett pályázati kiírásokat.

Igen: 4 fő

Nem: 0 fő

Tartózkodott: 0 fő

Az elnök megkéri a főtitkárt és az irodavezetőt a két dokumentum közzétételére.



Kiss László javasolja a U15 lány és fiú válogatottak létrehozását. Fontosnak tartja a fiatal tehetségek felkutatását, megtartását és beintegrálását válogatott szintre. Ez a két csapat lehet az U19-es válogatott előszobája. Fontos motiváció az utánpótlás válogatottság lehetősége, ami nem csak az adott kerettagok, de csapattársaikat is serkentheti a sportágunkhoz való kapcsolódáshoz, a több edzéshez. A kerettagok magasabb szintű képzést kapnak, tudásuk jobban fejlődhetnek, tapasztalataikat megoszthatják klub edzőjünkkel is. Szövetségi kapitányi pályázatot írjunk ki vagy megkeresés útján történjen a kinevezés?

Mindenki támogatta az ötletet, többen elmondták az ezzel kapcsolatos előnyöket. A két csapat működési feltételeiről, szakmai felkészítéséről, versenyeztetéséről a pályázóktól várnak javaslatot. Elfogadták, hogy pályázatot írnak ki, de egyeztetnek a megfelelőnek tartott személyekkel is, akiknek neve itt elhangzott.

A jelenlévők egyetértenek az U15 válogatott csapatok létrehozására vonatkozó javaslattal. A levezető elnök javasolja a kezdeményezés határozatszintű elfogadását. Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadták a javaslatot.

#### **EÜ-2024. (09.19.) 4. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag elfogadta az U15-ös lány és fiú válogatottak létrehozását.

Igen:	4 fő
Nem:	0 fő
Tartózkodott:	0 fő

#### **8. napirendi pont:**

##### **Tájékoztató a VB kvalifikációs versenyek operatív feladatairól.**

Előadó: Fekete Dávid (főtitkár)  
(szóbeli előterjesztés)

Fekete Dávid tájékoztatta az elnökséget, hogy ismét az olaszországi Lignanóban lesz a női világ bajnoki selejtező, úgy gondolja, hogy kedvező sorsolást kaptunk. A női válogatott stábjával az apparátus tartja a kapcsolatot, segítik a csapat felkészülését, amihez az anyagi háttér biztosított.

A férfi válogatott felkészülése augusztus végén elkezdődött, a bő válogatott keretet kialakította a stáb. A csapattal és az aktuális teendőkkel minden rendben van.

IFF folyamatosan küldi a VB kvalifikációs versenyekkel kapcsolatosan elvégzendő feladatokat. A szükséges felszerelések - labdák, jelölő mezek, pólók – korlátozott mértékben rendelkezésre állnak. Javasolja 200 darab labda vásárlását, amivel minden jelenlévő egyetért. Kiss László elnök, megkéri a főtitkárt, hogy gondoskodjon a labdák beszerzéséről.

VB selejtezővel kapcsolatos nevezési díj számla még nem érkezett meg.

Utazási költséget és a balesetbiztosítás díját a szövetség fedezi az erre vonatkozó költségkeret terhére.

Hozzászólás nem volt.

Az elnökségi tagok 4 igen szavazattal elfogadták a szóbeli tájékoztatót.



### **9. napirendi pont:**

#### **Tájékoztató a II. Hungária Kupa szervezésével kapcsolatos aktuális állapotról.**

Előadó: Kiss László elnök és Feké Dávid (főtitkár)  
(szóbeli előterjesztés)

Kiss László röviden összefoglalja a verseny szervezésének jelenlegi állását. Összességében minden rendben van, az időszaknak megfelelően zajlanak a szükséges teendők elvégzése. 8 fős szervező bizottság foglalkozik a torna előkészítésével és megszervezésével. 2 hetente szerdán tartanak online megbeszélést, ahol átbeszéljük az előző ülés óta elvégzett teendőket, az új információkat és az elkövetkező 14 napra vonatkozó munkákat.

- résztvevő csapatok megvannak, velük folyamatosan tartja a kapcsolatot Liebe György.
- versenykiírást és időrendet angol nyelven megkapták az érintett szövetségek,
- szállás, biztonsági és egészségügyi szolgálat leegyeztetve,
- Magyar Petra intézi a PR teendőket, gondoskodik a rendezvény propagálásáról,
- Liebe György bejelentette a versenyt az IFF-nek, és letárgyalta a játékvezető küldést.

Főtitkár kiegészíti a tájékoztatót az általa elvégzett fontosabb munkálatokról.

- az érdi Batthyány Sportcsarnokot lefoglalta,
- Ódor Grétával közösen ötletelnek a mérkőzések közötti és szünetben zajló programokról,
- Vincze Dávid, Szücs András és még jónéhányan aktívan segítenek a szervezési feladatok elvégzésében.

Néhány szervezési teendőt átbeszéltek a jelenlévők.

Az elnökség 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta szóbeli tájékoztatóját.

### **10. napirendi pont:**

#### **Javaslat az MFSZ Versenyszabályzatának módosítására.**

Előadó: Rácz László (alelnök)  
(írásos előterjesztés)

Rácz László elmondta, hogy a külső tényezők akadályozták az általa elvárt eredményt, annak ellenére, hogy sokat foglalkoztak a szabályzat aktualizálásával, amit széleskörű egyeztetés előzött meg. Inkább a nagyobb szakmai dolgok változtak. A fő koncepció az volt, hogy ne legyen élehetetlen a szövetség és el tudjon indulni a versenyszezon.

Fontos a mérkőzés halasztás részleteinek kidolgozása is. A változtatási javaslatokat tartalmazó dokumentumokat mindenki előzetesen megkapta.

Érdemi hozzászólás nem érkezett.

A levezető elnök javasolja a Versenyszabályzat módosítását.

Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadták a Versenyszabályzat módosítását egységes szerkezetben.





**EÜ-2024. (09.19.) 5. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag elfogadta az MFSZ Versenyszabályzat módosításait.

Igen: 4 fő  
Nem: 0 fő  
Tartózkodott: 0 fő

**11. napirendi pont:**

**Az átigazolási szabályzatban szereplő, játékosok kölcsönadásával kapcsolatos szabályok aktualizálása.**

Előadó: Rác László (alelnök)  
(írásos előterjesztés)

Rác László kiegészítette az írásos előterjesztését, amit mindenki időben megkapott. Értelmezte a változtatás részleteit. Jelenleg is vannak kölcsönadási igények, amatőr sportszerződéssel rendelkező játékos lehet kölcsönadni. Javasolja, hogy a Versenybizottság dolgozza át az átigazolási szabályzat kölcsönadásra vonatkozó paragrafusát.

Érdemi hozzászólás nem érkezett.

A levezető elnök javasolja a szabályzat módosítását Rác László alelnök javaslatának megfelelően.

Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadták az MFSZ Nyilvántartási, igazolási és átigazolási szabályzatának módosítását az előterjesztésnek megfelelően, egységes szerkezetben.

**EÜ-2024. (09.19.) 6. számú elnökségi határozat:**

Az elnökség egyhangúlag elfogadta az MFSZ Nyilvántartási, igazolási és átigazolási szabályzatának módosítását

Igen: 4 fő  
Nem: 0 fő  
Tartózkodott: 0 fő

**12. napirendi pont:**

Egyebek

Feke Dávid főtktár tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a nemzetközi szövetség frissíti és bővíti a Játékos Bizottságának tagságát egy női és egy férfi sportolóval. Kör email-t írt a tagszervezeteknek, hogy tegyenek javaslatot jelöltekre. Érdemi választ nem kapott. Több mindenkivel beszélt erről a témáról. Kiss Dorinát és Pfneiszli Pétert javasolja jelöltnek. Elmondja, hogy a felmerülő költségek minimálisak, azt elsősorban az IFF fedezi. Kicsi esélyt lát arra, hogy a magyar delegáltakat megválasszák, de meg kell próbálni.

Az elnökségi tagok elfogadták a két személy jelölését.



Kiss László elnök felvetette, hogy érdemes lenne elgondolkodni az MFSZ-en belül egy Játékos Bizottság létrehozásában, amivel a megjelentek egyetértettek. Megkérte a főtitkárt, hogy nézzen utána más szövetségek működésében, idevonatkozó szabályzatában, milyen feladatokkal foglalkozna egy ilyen testület és milyen hatáskörrel rendelkezne. Mindenki támogatta a javaslatot.

Kiss László megkérdezte a jelenlévőket, van-e valakinek egyéb más közérdekű bejelentése. Hozzászólás nem érkezett.

Kiss László megköszönte mindenkinek a részvételt, majd 21 óra 37 perckor berekesztette az elnökségi ülést.

Kiss László  
Levezető elnök

Odor Gréta  
Jegyzőkönyv vezető

Rác László  
Jegyzőkönyv hitelesítő

dr. Mózes Réka  
Jegyzőkönyv hitelesítő